

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель Комитета по
физической культуре
и спорту г. Таганрога



В.В. Воскобойников

« _____ » 2015 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Исполнительный директор
Общероссийской общественной
организации «Российская шахматная
федерация»



М.В. Глуховский

« _____ » 2015 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Федерации шахмат
Ростовской области



С.А. Нестеров

« _____ » 2015 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении «Мемориала Владимира Дворковича» - блиц-турнира
(номер-код спортивной дисциплины: 0880032811Я)

1. Цели и задачи соревнований

- развитие и популяризация соревнований по быстрым шахматам в Ростовской области и Российской Федерации;
- повышение уровня спортивного мастерства и квалификации участников;
- укрепления межрегиональных спортивных связей;

1. Организаторы и руководство соревнованиями:

Общее руководство проведением соревнования осуществляют Минспорта РФ, РШФ, Министерство по физической культуре и спорту Ростовской области и Шахматная федерация Ростовской области, Комитет по физической культуре и спорту г. Таганрога.

Непосредственное проведение соревнования возлагается на Шахматную федерацию Ростовской области и судейскую коллегия, утвержденную Российской шахматной федерацией.

Главный судья – МА Лобанов Юрий Иванович

Главный секретарь – Половина Елена Васильевна

Директор соревнования – Сивоконенко Екатерина Юрьевна

3. Обеспечение безопасности:

Обеспечение безопасности спортсменов в период проведения соревнования осуществляется в соответствии с требованиями действующего Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2016 г. и законодательства РФ и возлагается на дирекцию турнира и главного судью Лобанова Ю.И.

3. Сроки и место проведения соревнования:

Соревнование проводится в Конгресс-отеле «Таганрог» в г. Таганроге (ул. Дзержинского, 161) 17 января 2016 г.:

4. Требования к участникам соревнования:

К участию в турнире допускаются все желающие шахматисты, не зависимо от звания или рейтинга, заполнившие анкету участника и уплатившие турнирный взнос 500 рублей наличными при регистрации.

Участникам необходимо пройти электронную регистрацию на сайте open.taganrogchess.ru

5. Система проведения и программа соревнования:

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденными приказом Минспорта России и не противоречащими Правилам игры в шахматы ФИДЕ.

Поведение спортсменов во время турнира регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Соревнование проводится по швейцарской системе в 9 туров, с использованием программы «Swiss Masnager 11».

Контроль времени: 3 минуты + 2 секунды за каждый сделанный ход, начиная с первого.

Апелляционный комитет в составе 5 человек (3 основных члена и 2 запасных) избирается на техническом совещании. При несогласии с решением главного судьи протест в апелляционный комитет (АК) подается участником в письменном виде не позднее 5 минут после окончания данной партии. При подаче протеста заявитель должен внести депозит в размере 1000 (одну тысячу) рублей. В случае удовлетворения протеста, депозит возвращается заявителю. Если протест не удовлетворен, депозит перечисляется на счет Шахматной Федерации Ростовской области. Решение апелляционного комитета является окончательным.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования, входящие в систему всероссийских соревнований в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение читинг - контроля осуществляется в соответствии с требованиями Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

6. Определение победителей и призеров соревнования:

Победители и призеры соревнования в общем зачете и номинациях определяются по наибольшему количеству набранных очков. При равенстве очков места определяются по: коэффициенту Бухгольца, усеченному коэффициенту Бухгольца (без одного худшего результата) количеству побед, личной встрече.

7. Награждение и призовой фонд:

Победители и призеры соревнования награждаются дипломами и денежными призами.

Гарантированный призовой фонд составляет 20 000 (двадцать тысяч) рублей. При выдаче призов блиц-турнира удерживается налог на доходы с физических лиц в размере 13%.

Выплата призового фонда производится Шахматной Федерацией Ростовской области на торжественной церемонии награждения победителей и призеров турнира.

8. Страхование участников:

Участие в соревновании осуществляется только при наличии договора (оригинал) на каждого участника о страховании несчастных случаев (жизни здоровья), который предоставляется в оргкомитет соревнований.

Страхование участников соревнований производится за счет командирующей организации.

9. Условия финансирования:

Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, осуществляется за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, бюджетов муниципальных образований, внебюджетных средств других участвующих организаций.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, обеспечивается за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, бюджетов муниципальных образований, внебюджетных средств других участвующих организаций.

Расходы по командированию участников на соревнования (проезд, питание, размещение и страхование) за счет командирующих организаций.

За счет средств Шахматной Федерации Ростовской области обеспечивается:

- оплата расходов на проведение массовых мероприятий;
- оплата аренды спортивного сооружения (зала), рекламно-информационная поддержка турнира;
- прием (размещение) главного судьи;

За счет Комитета по физической культуре и спорту обеспечивается:

- обеспечение медицинского обслуживания соревнований.
- наградная атрибутика.

Все уточнения и дополнения к настоящему Положению регулируются Регламентом проведения соревнований

Данное положение является официальным вызовом на соревнования